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Tato lekce byla inspirována naší spolupracovnicí Marcelou Z.
Více z historie českého protestantství najdeš ve videu tady úplně dole pod textem (11:35).

V České republice jsou zhruba tři desetiny procenta evangelikálních věřících (optimisté
říkají 0,5 %). To vypadá jako zoufale málo. Vezměme to ale obráceně. Je−li tady 0,3 % (nebo
0,5 %) evangelikální populace, v desetimilionovém státě to znamená 30.000 (nebo možná
až 50.000) lidí, kteří osobně znají Ježíše! Procento je maličké, ale jestliže se tihle lidé nechají
inspirovat a vyzbrojit, bude to nádherná síla Ježíšových učedníků! Jak to říct výrazněji?
Pouze a jedině lidé, kteří osobně poznali Pána Ježíše můžou ostatním v naší zemi přinést
poselství o Něm! Nikdo jiný!

1. Boží srdce
Prorok Abakuk píše: „Země bude naplněna poznáním Hospodinovy slávy, tak jako voda
pokrývá moře.“ (Abakuk 2,14) Tuhle Boží vizi potvrzuje i celá řada dalších textů. „Kraluje
Bůh nad všemi národy… Vůdcové národů se scházejí k Bohu Abrahama − jsou jeho lid!“
(Žalm 47,9−10) Hospodin kraluje i nad českým národem! A velmi si přejeme, aby poznáním
Jeho slávy byly naplněny české země i Slovensko…!

2. Ježíš to už udělal v prvním století
Něco takového na velkém území nastalo už v době první církve: „Pavel oddělil učedníky
a denně rozmlouval ve škole nějakého Tyranna. To trvalo dva roky, takže všichni obyvatelé
provincie Asie uslyšeli Pánovo slovo, Židé i Řekové.“ (Skutky 19,9−10) Později Apoštol Pavel
píše, že se to odehrávalo: „…v moci znamení a divů, v moci Ducha Božího, takže od
Jeruzaléma dokola až po Illyrii jsem dovršil zvěstování evangelia Kristova.“ (Římanům 15:19)
Pavlovo shrnutí je pro mě šokující: „Nyní už není pro mě v těchto krajinách místo…“
(Římanům 15:23)
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3. Ježíš to už udělal v České republice
V historii českého národa rozhodně jsou období, která by pro nás mohla být povzbuzením.
Historikové vypočítávají, že před rokem 1620 bylo v českých zemích 80−85 % nekatolíků
a mnozí osobně znali Pána Ježíše. Žel, po bitvě na Bílé Hoře se jich mnoho muselo skrývat
nebo přímo utéct do zahraničí. Z nich později vzešli na příklad Moravští bratři, kteří
postavili základy světové misie − nesli Ježíše i na jiné kontinenty, aby se Jeho jméno stalo
známým i tam… (Podívej se na příběh českého protestantství tady úplně dole.)

4. Ježíš to dělá i v naší době
V 60. letech minulého století Mao Ce−Tung začal v Číně tak zvanou „kulturní revoluci“.
Vyhnal zahraniční misionáře, a místní křesťanské vedoucí uvěznil nebo zlikvidoval. Naprostá
většina evangelikálních aktivit upadla do ilegality. V té době byly v Číně zhruba dva miliony
křesťanů. Když v 80. letech došlo k částečnému uvolnění, ukázalo se, že navzdory 25 letům
velmi tvrdého pronásledování přibylo v Číně zhruba 60 milionů křesťanů! Podobně intenzivní
početní růst se v posledních desetiletích odehrává v jihovýchodní Asii, rozjíždí i ve
Spojených státech a v dalších koutech tak zvaného západního světa.

5. Ježíš chce hnutí i tady, teď, skrze mě
Jsem si jistý, že Bůh chce způsobit své hnutí i tady, teď, skrze mě. I skrze Tebe!

Zkušeňáči pečlivě studují duchovní hnutí v historii i v současnosti na různých místech světa.
Hnutí prý začíná, když na určitém území začnou fungovat čtyři proudy rozmnožujících se
Božích rodin (malých církví) a v každém proudu jsou alespoň čtyři generace těchto
neformálních uskupení. Podstatou jsou především rychle nastupující generace obyčejných
učedníků a generace nových jednoduchých společenství kolem Božího slova a kolem živého
Ježíše…
Přemýšlím nad mapou České republiky, modlím se a jsem si jistý, že podobné hnutí může
brzy nastat i tady! Uvažuj se mnou! Co kdyby v každém z našich čtrnácti krajů byly čtyři
proudy malých aktivních Božích rodin?! Stačilo by 56 týmů (14×4=56), které by tam
vycházely za nevěřícími lidmi. Hnutí se prý rozjíždí, jakmile v každém proudu jsou čtyři
zdravé reprodukce schopné generace.
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Přehlížím skupiny Discovery, které v mém dosahu vznikly za posledních pár let, a připadá mi
to reálné! 0,3 % evangelikálů v České republice vypadá málo, ale 30.000 lidí, kteří poznali
Pána Ježíše, je dost, aby se to stalo! Jedině ti, kdo osobně znají Ježíše, Ho můžou přinést
ostatním v naší zemi. Už jsi součástí tohoto hnutí? Pomůžeš s jeho rozšířením na další a další
lidi? Tvoje vlastní služba nevěřícím lidem je základní krok. A pokud se svými věřícími přáteli
budeš probírat Mosty k lidem a praktikovat jejich podněty, bude to další příspěvek…

Děkuji Ti, Pane Ježíši, že děláš stále větší věci, než jaké jsem dosud viděl a prožil…

V Českých zemích hnutí už bylo!

Fakta připravil Radek Ž.

Kousek naší vlastní historie (11:35)

Malá výzva, jak s tou naší historií nakládat (3:11)

Výroky několika „českých pánů“ (2:13)

Rok 1621, těsně před vlastní popravou.
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